План практичного заняття 5
1. Чи варто вкладати гроші в інвестиційний проект, який розрахований на 5 років і передбачає такі грошові потоки: с(0) = -5000 грн., с(1) = 3000 грн., с(2) = 1000 грн., с(3) = 250 грн., с(4) = 850 грн., с(5) = 900 грн., альтернативна відсоткова ставка — 14% річних?
2. Задача № 3

Розрахуйте теперішню вартість проектів А і Б, маючи на увазі, що ставка дисконтування становить 8 %, 10 % та         15 %.
	Показник
	Проект А
	Проект Б

	Початкові витрати (грн.)
	1200
	1200

	Надходження коштів (грн.)
	
	

	1-й рік
	1000
	100

	2-й рік
	500
	600

	3-й рік
	100
	1100



3. Інвестиційний портфель складається з акцій двох компаній із сподіваними нормами дохідності т(1) = 75%, т(2) = 80% і середньоквадратичними відхиленнями (ступенем ризику) ст(1) = 6%, ст(2) = 3%. Обчислити сподівану норму дохідності та ступінь ризику портфеля, якщо частки акцій компаній у портфелі х(1) = 25%, х(2) = 75% відповідно.
Сподівана норма дохідності портфеля розраховується за такою формулою:
Ндп = Σт(і)*х(і)  (1)
Ступінь ризику портфеля розраховується за формулою:
                                                                   Срп = Σст(і)*х(і)   (2)
